

## МЕСТНОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ г. ТАГАНРОГ РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

## ГОРОДСКАЯ ДУМА ГОРОДА ТАГАНРОГА

## РЕШЕНИЕ

26.01.2017 № 310

О внесении изменений в
Решение Городской Думы города Таганрога
от 03.05.2012 № 424
«Об утверждении Положения
«О порядке перевода
жилого помещения в нежилое
и нежилого помещения в жилое помещение
в городе Таганроге»

Принято Городской Думой 26.01.2017

В целях приведения муниципальных правовых актов в соответствие с действующим законодательством, руководствуясь статьей 35 Устава муниципального образования «Город Таганрог», Городская Дума

## РЕШИЛА:

- 1. Внести в Положение «О порядке перевода жилого помещения в нежилое и нежилого помещения в жилое помещение в городе Таганроге», утвержденное Решением Городской Думы города Таганрога от 03.05.2012 № 424, следующие изменения:
  - 1) пункт 4 части 6 статьи 1 изложить в следующей редакции:
  - «4) территориального управления Администрации города Таганрога;»;
  - 2) в части 2.1 статьи 2:
- а) в абзаце первом слова «Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним» заменить словами «Едином государственном реестре недвижимости»;

- б) в пункте 1 слова «Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним» заменить словами «Едином государственном реестре недвижимости».
  - 2. Настоящее Решение вступает в силу со дня его официального опубликования.
- 3. Председателю Городской Думы главе города Таганрога (Титаренко И.Н.) обеспечить официальное опубликование настоящего Решения.
- 4. Контроль за исполнением настоящего Решения возложить на председателя Городской Думы главу города Таганрога Титаренко И.Н.

Председатель Городской Думы - глава города Таганрога

И. Титаренко